

По факту травмирования ребенка возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по результатам проведенной доследственной проверки по сообщению в средствах массовой информации о травмировании 12-летнего мальчика при падении с высоты возбуждено уголовное дело (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

По предварительным данным установлено, что ребенок упал с козырька подъезда одного из многоквартирных жилых домов в областном центре. Устанавливаются обстоятельства произошедшего, степень тяжести полученных ребенком телесных повреждений. В ходе расследования уголовного дела будут приняты меры профилактического характера.

09 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1608017>